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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  50/2015 

Τρίτη  17 Νοεμβρίου 2015,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

419  Επέκταση της σύμβασης προμήθειας γάλακτος για τους 
εργαζόμενους στο Δήμο Καλαμάτας έτους 2015. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση της σύμβασης με την εταιρεία 
«ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΜΑΝΔΡΕΚΑΣ Α.Ε.», έως και 31/12/2015 και μέχρι 
του ποσού των 14.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

420  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2015. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

421 1.  Έγκριση συνομολόγησης δανείου από το Τ.Π.&Δ. με 
αποκλειστικό σκοπό την αναχρηματοδότηση ήδη 
συναφθέντων δανείων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά την απροθυμία των πιστωτικών ιδρυμάτων, γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συνομολόγηση δανείου από το 
Τ.Π.&Δ., ύψους 5.917.386,94 €, για την αναχρηματοδότηση ήδη 
συναφθέντων δανείων, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. 
Μπούχαλη Δημητρίου. 

422 2.  Έγκριση συνομολόγησης δανείου από το Τ.Π.&Δ. με 
αποκλειστικό σκοπό την εκτέλεση έργων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ – ΑΠΩΝ ο 
κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ), μετά την απροθυμία των πιστωτικών ιδρυμάτων, 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συνομολόγηση δανείου 
από το Τ.Π.&Δ., ύψους 5.337.425,00 €, για την εκτέλεση έργων, 
σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

50 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασία 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 
3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς Δημήτριος 
4. Πολίτης Δημήτριος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Μπασακίδης Νικόλαος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

423 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2015.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

424 4.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται 
η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

425 5.  Επέκταση της σύμβασης για τη λειτουργία της κινητής 
μονάδας διαχείρισης ΑΣΑ του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η επέκταση της σύμβασης με την εταιρεία «ECOWASTE», 
μέχρι την ολοκλήρωση του διεθνούς διαγωνισμού και σε κάθε 
περίπτωση όχι πέραν του ενός έτους, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου. 

426 6.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για 
την καταβολή χρηματικών επάθλων σε μαθητές του 6ου 
Γυμνασίου Καλαμάτας για τη διάκρισή τους στον 7ο 
Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται 
στο ύψος των 1.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου 
Εθιμοτυπίας, Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων. 

Καλαμάτα  20 Νοεμβρίου 2015   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

  


